PYKOBOJICTBO II0O/Ib30BATE/LA

CkaMbsi MHOFro(pyHKLIMOHAIbHaNA
Protrain XB6130

BHuMaHue: NMpouTnTe MHCTPYKLUMIO U
N NpeaoCTEpPEXEeHUs B 3TOM
PYKOBOACTBE MoJib30BaTens nepen
NCMosb30BaHWEM AAHHOMo
obopynosaHus. CoxpaHuTe ero

ANd nocnenyrowero NCrnosb30BaHus.

)




(7 )
/ NHcmpykuyuu no cbopke \
lleped Ha4yanom

OTU TpeHa)Xepbl CO3JaHbl 111 oNTUMalbHOU Oe3omacHocTu. [lepen cOopkoit
WIN DKCIUTyaTanuel o0opy10BaHus 00513aTeNbHO POUTUTE BCE PYKOBOJICTBO.
OOpaTuTe BHUMaHHUE HA CIEAYIOLIUE MEPbI 0€30M1aCHOCTH:

1. Jlepxxute neTedl U JOMANIHUX TUTOMIEB BJaau OT o0opynoBaHus. He
OCTaBJISIITE IeTel 0e3 MpUcMoTpa B OJIHOM MOMENIEHUHU C 000PYIOBAaHUEM.

2. ToynbKO OAWH YEJIOBEK OJHOBPEMEHHO MOKET MCIO0JIb30BaTh 000PYI0BaHUE.

3. Ecnu mosip30oBaTeIh NOYYBCTBOBAI TOJIOBOKPYKEHHE, TOITHOTY, O0JIb B TPYIH,
WM JIIOObIE APYyrue HEHOPMAaJIbHBIE CUMIITOMBI HEMEIJIEHHO OCTAHOBUTE
TPEHUPOBKY.
HEMEJJIEHHO OBPATUTECH K BPAYY.

4. Pacnonoxure 000py/I0BaHHE Ha YUCTON pOBHOM moBepXxHOCTH. He
UCIIOJIb3YWTE CKAMBIO PSAJIOM C BOJIOW MJIM HA OTKPBITOM BO3AYXE.

5. JlepxuTe pyKH MOJAIBIIE OT ABUKYIINXCS YACTEM.

6. Bo BpeMs TpeHUPOBKH BCErJa HAJIEBaiTE COOTBETCTBYIONTYIO oAexay. He
HOCHUTE MAaHTUU WIH JIPYTYIO OJIEKIY, KOTOpas MOKET IONACTh B CHAPSKEHUE.

7. Wcnonp3yiiTe 000pyn0BaHUE TOJBKO M0 HA3HAYEHUIO, KaK OMMCAHO B JAHHOM
pykoBoAcCTBe. He ncnonb3yite Hacaaku, HE PEKOMEHIOBAHHBIE
IIPOU3BOIUTEIIEM.

8. Ilepen ucnonb3zoBaHreM 000PYAOBAHMS, BCErIa eiaiiTe ypaXKHEHUs Ha
PACTSKKY, UTOOBI KaK CIEAYET pa3MAThC.

9. Huxkorna He 3KcIulyaTupyiTe 000py0BaHHE, €ClId OHO HE paboTaeT
JOJKHBIM 00pa3oM.

Heobxodumbie uHCMpyMeHMbI

Heobxoaumeie nHcTpyMeHThI : Habop raeunbix kiroueit / Habop TopueBbix Kitouei
Pa3zBoanoi kitou / TpyOHbIN KITtOU

Pe3uHoBbIN MOJIOTOK / PyeTka

CBOPKA MNPEAINOJIATAET YHACTUE OBYX YEJIOBEK
BHUMAHUE : YCTPOUCTBO NPEOHA3HAYEHO TOJIbKO
and JOMALUHEIO UCMOJIb3OBAHUA!

Ucnonb3oeaHue amozo npodykma 8 KOMMep4YecKUX ycrioeusix
aHHysnupyem gce 2apaHmuu u Mo)xem ripueecmu K cepbe3HbIM
mpasmam unu cmepmu!

lNMpumeyaHue: 3amsHume 6os1mbI U 2aliKku, Moka ycmpoulcmeo He
6ydem nosiHocmsbto cobpaHo.

)




NHcmpykuusi no cbopke

CoodepixaHue
COOCPHKAHUEC - - - - - - oo oo et e
I1epe0d HAYAIOM - ..ot e e eeeema e

IMowaz2o8ast COOPKA- - - -t eeececeaae e

CUCOK 0emari€ll ... oo e




UHcmpykyusi no c6opke

LHAT 1




UHcmpykyusi no c6opke

AT 2

Bwvinonnsiiime No. 10 nocne No.5

/)




Uncmpykyus no c6opke

AT 3

\\




NHcmpykuusi no cbopke

Cnucok 0demaisneu

Hetanb Ne HassaHue Konunuectso| [lpumeyaHue

1 OcHoBHas pama 1 MpensaputensHo coGpaH

2 3agHaa cTonka 1 MpenBapuTensHo cobpaH

3 F50x50mm BHyTpeHHAS KpblLlka 2 MpensapuTensHo cobpaH
4 Koneco 2

5 Mopaepxka NOAYLWKM CUOEHBS 2 MpenpapuTenkHo cobpait

6 Ocb perynnpoBku 1 MpeasapuTensHo cobpati

7 Mopaepka 3agHen naHenu 1 MpepasapuTentHo cobpafi

8 F50x70mm BHyTpeHHSAS KpblILLKa 1 MNpeneaputensro cobpar

9 F50x25mm BHyTpeHHsAs KpblLLKa 2 MpeasapuTensHo coGpal

10 PesunHoBbIN npoknaaka 2 MpensaputenkHo cobpak

11 3anopHbIN WTUPT 2 MpenpapuTenkHo cobpap
12 3aaHsas naHenb 1
13 CupeHbe 1
F6-1 BonT ¢ nnockoun ronoskon M6x10 4

CHS8-2 BonT ¢ kpyrroi ronoskoit M8x20 2 [lpeasapuTenbHo cobpar
H8-2 bonT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x20 2
H8-13 bonT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x75 5
H10-2 bonT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M10x20 4
H10-7 bonT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M10x45 2
H10-16 bonT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M10x90 2
BW10 |Bonblwas wanba M10 2
w8 M8 Llanba 7
W10 M10 LWanba 6
N10 M10 lManka 4

\\




	skamya-mnogofunkczionalnaya-reguliruemaya-protrain-hc-fid325-instrukcziya.pdf
	XB6130 Manual.pdf



